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Ly-YY ®dnskynbTahHO6(NOPTUBHAA HANPaBAEHHOCTb, 06LLedU3nYeckas NOArOTOBKA C 3ieMeHTaMu GyT60/a)

"dpyTHON"

PacueT LieHbl Ha 0Ka3aHWe NNaTHOW 06pa3oBaTe/IbHbIX YCYTIK

HanmeHoBaHuMe ycnyru
(PU3KyNbTYPHO-CMOPTMBHAA HaNPaBNEHHOCTb, 06Lledn3nyecKas
1 NoAroToBKa C afemeHTamu hytbona)
"dpyTH0n"

NToro

PacueT LleHbl Ha OKasaHue nnaTHoW ycnyru

Ne n/n HanmeHoBaHMe cTaTeli 3aTpar
1 3aTpartbl Ha onnaty OCHOBHOIO nepcoHana
2 3arpaTbl MaTepmnanbHbIX 3anacos
3 CyMMa HauucneHHON amopTusalum 060py[0BaHns, NCNOML3YEMOTO Npu
OKas3aHWW NNaTHOW ycnyru
4 HaknafgHble 3aTparbl , OTHOCUMbIE HA NNATHYIO YCNyry
5 B TOM YNCJIe KOMMYHa/lbHble YCYTU
6 CebecToMMOCTb NNATHON yCNyru
7 Mpunbbinb
8 CTOMMOCTb MAATHOW ycnyru

Tabnumua 1

LleHa

200,00
200,00

Tabnuua 2

(py6O
Cymma (py6.)

124,00

2,00

0,00
36,41
0,33
162,41
37,59
200,00



JonkKHOCTb

1
PykoBoauTenb Kpy>KKa
Byxrantepusa komuTteTta
AQMUHUCTpaLnS
JenonponssoAcTso
WToro

¢

HanmeHoBaHue
MaTepuasbHbIX 3anacoB

1
1 KaHuensapckue ToBapbl

2. X039NCTBEHHbIE TOBapbI
3. bBymara nucyas

4. KapTpuax

NToro

PacueT 3aTpaT Ha onfaTy Tpy/a nepcoHana

Tabnmua 3

(PY6)

CpepfHuiA
[IO/IKHOCTHOIA
OKnaj B mMecal,

BK/HOYas
HaunCcneHus Ha

BbINaTbl MO
onnate Tpyga

(py6.)
2

20 832,00
13 299,00
28 048,80
4 926,00

MecsauHblli hoHg,
paboyero BpemMeHu

(uac.)
3
168,00
168,00
168,00
168,00

Hopwma
BPEMEHM Ha
OKasaHue
nnaTHoM
yecnyrm (vac.)

8,00

1,6170
0,4792
2,71284

3aTtpaTbl Ha onsaty
Tpyfa nepcoHasna

(py6.)
(5)= (2)/(3)*(4)

992,00
128,00
80,00
80,00
1280,00

B Tom uncne Hanoru - 30,2%

PacueT 3aTpaT Ha MaTepuasbHble 3anachl

Tabnuua 4

(py6.)

EanHnua
N3MepeHus

LUT.

LUT.

LUT.
LUT.

Pacxopg (B ea.
n3MepeHns)

10

LieHa 3a
eanHuLy

4
32,00

150,00

500,00
780,00

Bcero 3atpar
maTepuanbHbIX
3anacoB(5=3*4)

320,00

300,00

1000,00
780,00

2 400,00

MartepuasbHble 3anacbl paccuMTaHbl C YYE€TOM TOFO, YTO 3aHATUS MPOBOAATCS C FPynnoii u3

20 4yenoBeK B TeuyeHue

Ha 1 pebeHka B Mecsl,

7,5 MecAaLes:

2 400,00 py6. /

20 / 75

=  16py6.



Tabnuua 5

PacuyeT CyMMbl Ha4MCNEHHO aMopTMn3aLMm 060pya0BaHNA

Cofo0Bas HopMa Bpems pa6oTbl

Cymma
MopoBas BPEMEHU 060pya0BaHMA B N
HanMmeHoBaHWe BanaHcoBas HayncneHHoun
HOopMa paboThbl npoLecce oKasaHus
obopyaoBaHUs  CTOMMOCTb . amopTum3aumnm
nsHoca (%) o6opygoBaHus MAaTHOM yCnyru (6)=(2)*(3)*(4)/(5)
(vac.) (vac.) -
1 2 3 4 5 6
NToro 0,00
Tabnuua 6
PacuyeT HaknafHbIX 3aTpar
T (PY6-)
1 MporHo3 3aTpaTt Ha aAMWHUCTPATUBHO-YNPaBAeHYECKUI NEPCOHaAnN 288,00
2 MporHo3 3aTpar 06LWexX039MCTBEHHOI0 Ha3HayYeHuns 3,28
3 MpOrHo3 cymMmMbl HAYMCNEHHOI amOpTU3aLMN NMYLLECTBaA
06LexX0349MCTBEHHOI0 Ha3HaYeHUS 0,00
MporHo3 cymmapHoro oHga onnatbl TPyAa OCHOBHOIO nepcoHana 992,00
5 KoatpdhuymeHT HaknagHblX 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,2936
5 3aTpaTtbl Ha OCHOBHOW NMepcoHarn, y4yacTBYHOLW WA B NpegoCcTaBNeHN
NNaTHOM yCnyrm 992,00
7 ITOro KocBeHHble (HaknagHble) 3aTpathl 7=5*6 291,28

J1.C. 3n06uHa



VHhopmauns o LeHax Ha nnaTHbIe YCnyru
MBOOY LPP «[eTcknii cag Ne230»
(DU3KYNbTYPHO-CMOPTMBHAA HaNpaB/ieHHOCTb, 06 edu3nyeckasa noAroTosKa ¢ afiemeHTamu pytéona) ""dyrt60/7""

MPAMBbBIE 3ATPATbI

Onnara Tpyfa nejarora pacCYMTbIBaeTCA: 124 py6. 3a 3aHsATME. B MecsL NPoBOANTCS
8  3aHATuiA.
Wtoro: 1240* 8 = 992 pyb6neii, B TOM ymcne Hanorn 30,2% = 230,10 py6.

1. 3aTpaTbl 06LEXO3AACTBEHHOIO0 Ha3HAYEHUS
Pa3BuTne MaTepnanbHO-TEXHNYECKOW 6asbl

HanmeHoBaHue matepuanbHbiX  EgnHunua Pacxop (B eg. LleHa 3a Bcero 3atpar

3arnacos N3MepeHns n3MepeHus) eanHnLy mMaTepuanbHbIX
3anacoBC5=3*4)

1 2 3 4 5

1. KaHuenspckue ToBapbl LUT. 10 32,00 320,00

2. X034MNCTBEHHbIE TOBApHI L. 2 150,00 300,00

3. bymara nucuas LT, 2 500,00 1000,00

4. Kaptpuax LuT. 1 780,00 780,00

WToro 2 400,00

MartepuasnbHble 3amacbl paccyuMTaHbl C YY4eTOM TOrO, UTO 3aHATWS NPOBOAATCS C FPYNMoii u3
20 YeN0OBEK B TeUyeHne 75 MecsiLeB: 2400,00 py6. / 20 / 75 = 16 py6.
Ha 1 pebeHKa B MecaL,.

WToro npsMble 3aTparbl: 992 + 16 = 1008,00 pyo6.

KOCBEHHbIE (HAK/JTAOHBIE) PACXO/AbI
OnnaTa TpyLa npoyero nepcoHana:
1. Byxrantepus. MpoBOAMT CReayHoLLyO paboTy:
* ObpaboTka Tabens
* HaumcneHve nnaTbl 3a LONONHUTENLHYIO YCNyry
* HaumcneHuwe 3apaboTHOM MnaTbl M HANOFOB U X BbiMNaTa
* Y4eT NpuobpeTeHHbIX MaTeprasioB
* [Mpouee (pa3oBas onsaTa BefyLLleMY 3KOHOMUCTY 3a COCTaBNeHUE CMET U KaNbKynauum)
Onnara Tpyaa Oyxrantepumn ycTaHOBNEHA B pa3mepe 8% OT CTOMMOCTU MAATHOW yCnyru:
1600 py6.* 8% = 128 py6., B TOM uucne Hanorun 30,2% = 29,69 pyo6.
2. Pykosogutens MAJOY:
* CornacoBaHue NporpamMmmbl JONONHWUTENLHOW YCnyru
*[1poBepKa 1 yTBepXKAeHWe NnaHa 3aHATWIA Ha mecsL,
* KOHTpONb 06pa3oBaTenbHOl AeaTeNbHOCTH

*[poyee
Ha onnaty Tpy4a pyKoBOAUTENSA, COMIaCHO MOJIOXEHMUIO, OTUUC/IAETCA 5% oT cToMMOCTH
NNaTHOW ycnyru.
1600 py6.* 5% = 80 py6., BTOM uucne Hanorn 30,2% = 18,56 py6.
3. OpraHunsaTop njaTHbIX YCNyr. B3avmopeiicTBue ¢ Nefarorom:

* CornacoBaHvie NporpaMmmbl A0NOHUTENBHOW YCyTu
*MNposepka 1 yTBepXAeHWe NnnaHa 3aHATUIA Ha MecaL,
* KOHTpOonb 06pa3oBaTenbHO AeATeNbHOCTH
*Tpoyee
Ha onnaty Tpyza opraHusaropa nnaTHbIX ycnyr (4en0rnpou3BoLUTENS), COrNAacHO NOMOXKEHUIO,
otuucnsetcs 5% OT CTOMMOCTY NIATHOR YCyru.
1600 py6.* 5% = 80 py6., B TOM umncne Hanorn 30,2% = 18,56 py6.



KoMMyHasibHble yciyru

Mo nnaHy Ha 2023 rog yTBEPXAEHO 1750 600,00 py6neii, nnowags 3gaHus pasHa 2 167,6 KB. M.,
1750 600,00 py6. /12mec. / 2 167,6 KkB.M.= 67,3018 py6. CtoMmocTb 1 KB.M, B MecCHL,. YupexaeHue
thyHKumoHunpyeT 30 gHeil Mo 24 yaca B CyTKM, unn 720 yacoB B Mecal, . [laHHoe nomelleHne 70,7  KB. M.
ncnosb3yerca 8 4acoB B MeCAL, NPU YNCNEHHOCTK 20  4enoBek, cnefoBaTesbHO, 3a MeCAL, KOMMYHa/bHbIE
ycnyru coctassat: 67,3018 /720* 8  * 70,7 = 52,8693 py6. Ha ofHoro pebeHka B Mecsil, COCTaBUT:
52,8693 / 20 = 2,6435 pyb.

AmopTnsauua
OcTtaro4yHas CTOMMOCTb 34aHuns 6 140 084,85 py6., CPOK MOME3HOIO MCNOMb30BaHNS 3[aHWs COCTaaBNseT
1000 mecaueB. MecayHaa Hopma amopTu3aumm coctasnset (1/ 1000) = 0,001. Pasmep amopTU3aLMOHHbIX
OTYMCNEHNIA B MecAL;: 6 140 084,85 * 0,001 = 6 140,0849 py6. Mnowanb nomeLleHus 70,7 KB.M.,
6 140,0849 * 70,7 / 21676 = 200,2694 py6. pasmep amMOpPTM3aLUMOHHBLIX OTYWMCMEHWI 3a [LaHHOe
nomelleHve. Yupexgenve yHkumoHupyeT 30 fgHeid no 24 uyaca B cyTku, uin 720 yacoB B mecay. [aHHoe
MOMeLLeHMe UCMOb3YEeTCA 8 uacoB B Mecsl . Takum 006pasoM pasMmep amOpTM3aLMOHHbLIX OTYUCIEHWIA Ha
[laHHOe noMeLLeHrie CoCTaBNseT : 200,2694 / 720 * 8 = 2,2252 py6. YucneHHocTb cocTaBnseTr 20 uen.
T. 0., aMOPTU3ALMOHHbIE OTYUC/IEHMS HAa O4HOrO pebeHKa B Mecsl, cocTasaT @ 2,2252 /20 = 0,1113 py6.

Hanor Ha nmyLiecTso
OcTaroyHass CTOMMOCTb 34aHuA 6 140 084,85 py6neid, nnowagb 3eMan 1 34aHNs paBHa 2 1676 kB. M.,
6 140 084,85 / 12 mec/ 2 1676 kKB.M = 236,0554  py6. ctouT 1KB.M, B Mecsil. lMnowagb MOMeLLeHns
70.7 KB.M., 236,0554 * 70,7 = 16689,1168 py6. MNpoueHT Hanora Ha UMYLLECTBO YCTaHOB/EH
Ha ypoBHe 2,2%, T.0. 16 689,1168 *2,2 = 367,1606 pyb. B Mecsl. YupexgeHve tyHKunoHupyeT 30 gHeld no 24
Yyaca B CyTKu, wan 720 yacoB B Mecsl, AaHHOe MOMELLEeHWE UCMNOb3yeTca 8 wuyacos B Mmecqy. Hanor Ha
NUMyLLIECTBO cocTaBuT: 367,1606 /720 * 8 = 4,0796 py6. Ha opHoro pebeHka B Mecsl, COCTaBUT
40796 /20 =  0,2040 py6.

Hanor Ha 3emnto
CTomMMOCTb 3eMefIbHOMo y4acTKa: 19273 871,58 py6neii, nnowans 3eMu 1 3gaHns paBHa 2 1676 k. M,

19273 871,58 py6. /12 mec. / 2 167,6 KB. M =740,9836 pyb. ¢

70.7 KB.M., 740,9836 * 70,7 = 52387,5405 py6. MpoueHT Halora Ha 3eMJIK0 YCTaHOB/MEH HA YPOBHE
1,5%, T1.0. 52 387,5405 * 15% =  785,8131 py6. B MecCAL C MOMELLEHNs . YupexaeHune (yHKUMoHmpyeT 30
[Heli no 24 vaca B mecsill, 720 4acoB B Mecsil,, B AaHHOM MOMeLLEeHNM 8 yacoB B MecAU. Pa3vep Hanora Ha
3eM/t0 COCTAB/IAET: 785,8131 /720 * 8= 8,7313 py6. Ha opgHoro pebeHKa B Mecsl, COCTaBUT:
87313 [ 20 = 0,4366
BCEIO KocBeHHble (HaknafHble) pacxogbl Ha 1 pebeHka : 291,2841 pyb6.

MNTOIO cymma pacxofoB Ha 1 pebeHKa B MecsiL, COCTaBNSAET:

1008,00 py6. + 291,2841 py6. =1299,2841py6.

PaccmMoTpuM peHTabenbHOCTb Kak OTHOLLEHME YMCTOW NprBbIAM K NOMHON cebecTonmMocTy.
100% - ( 1299,2841 py6. / 1600,00 *100) = 18,79%

B lEHEXXHOM BbIpaXXEeHUN: 1600,00 py6. - 1299,2841 py6. = 300,7159 py6.

J1.C. 3nobuHa

JOKYMEHT NOAnMMCAH
QNEKTPOHHOW NOAMUCHIO
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